

注册截止日前,高速男篮完成“压哨签” “小姚明”朱荣振上调至一队

本报记者 刘伟

9月15日,山东高速男篮官方宣布,青年队小将朱荣振在上午办理完了注册手续,正式上调至一队,征战2017-2018赛季CBA联赛,至此,球队新赛季球员注册告一段落。作为中国篮坛又一位内线后起之秀,朱荣振的上调,进一步提升了高速男篮的内线高度与厚度,对朱荣振而言,人生新的机遇和挑战也就此展开。

身高2米17的朱荣振是济南章丘人,过人的身材源于家族遗传,小朱父亲身高1米98,母亲也超过了1米80。目前,朱荣振仍在长高,骨龄检测显示,小朱的身高有望达到2米23。

2016年德国曼海姆U18国际青年男篮邀请赛上,朱荣振篮板和封盖数据均位列赛会第一,并荣获赛会最佳中锋和最有天赋球员。当时美国选秀官方网站的球探报告中,称赞了朱荣振扎实的脚步,以及出色的身体素质,“他能够在三秒区



朱荣振在前不久结束的全运会上表现不俗。本报记者 戴伟 摄

外命中空位跳投,也有稳定的低位进攻手段,身体比周琦还要结实,上限令人期待。”

与姚明类似的身高,出众

的天赋,让朱荣振获得了“小姚明”的美誉,也让他提前得到了国家队的青睐。今年5月,朱荣振顺利入选李楠执教的国家男

篮集训红队,以非职业球员身份,实现了从青年队到国家队的“三级跳”。

出道一帆风顺,朱荣振的

“篮”途似乎一片光明。不过,在前不久结束的全运会青年男篮比赛中,朱荣振遇到了挫折。志在夺冠的山东,决赛中被广东上演了逆转,痛失冠军,朱荣振在同CBA一年级生、深圳内线新星沈梓捷的比拼中败下阵来,小朱在投篮选择、对抗方面的短板还比较明显。与同期的姚明也不可同日而语,在开启职业篮球生涯之际,这样的挫折并非坏事。

“朱荣振打篮球起步较晚,目前看还有更大的进步空间。他的身高条件具备了国家队能力,但技术、心理素质都需要加强。我们国家其实不缺姚明这样的大个子,但缺少姚明这样的思维,很多好苗子都夭折了,一是训练体系不完整,二是过早的年少成名,追求名和利,情商和球商都差了很多。”对小朱的未来,朱荣振恩师、山东青年队主帅徐长锁表示。在篮球生涯新的起点,对未知和挑战,朱荣振需要做好充分的准备。

青岛双星男篮又招兵买马 高尚以租借形式加盟两个赛季

本报讯 9月15日,青岛双星男篮官方发布消息,广东宏远篮球俱乐部的球员高尚,正式租借至青岛双星篮球俱乐部,双方签订了一份为期两年的合同。

高尚,1994年8月出生于河南郑州,身高1.98米,司职前锋。他先是就读于广东省伟伦体校,后升入广东宏远队。高尚可谓年少成名,早年

受邀参加过一系列的篮球邀请赛和训练营,包括耐克训练营和李宁训练营都参加过,还曾在NIKE篮球争霸赛(广州站)获得扣篮比赛冠军。

2009年,他首次入选国青队,就在参加的澳大利亚四国邀请赛中成为了得分王和篮板王。而后,他的信心越来越足。2011年,高尚带领广东宏远青

年队拿到了青年联赛冠军,并且获得那次赛事的得分王。2013年,高尚在U19世青赛上场均获得18.8分,带领国青队在世青赛上取得了第七名,追平了国家队在世界大赛上的历史最好成绩。

凭借着在青年队的出色表现,高尚在18岁就进入了CBA联赛。2012-2013赛季,高尚在广东宏远队开始自己CBA新

秀赛季,同年,他随广东宏远队夺得CBA联赛总冠军。之后,他一直跟随广东宏远队在CBA联赛中打拼。

在离开宏远俱乐部前夕,高尚也对宏远俱乐部表达了感激,“感谢宏远这么多年对我的培养。这些年来跟这么多高水平的球员和教练一起训练,比赛和学习,这种历练是很多地方都体会不到的。在这里呆了

这么多年,东莞就跟自己家一样,很难想象穿着其他球队的球衣和宏远比赛的感觉。也感谢宏远给了我机会,这次去青岛,希望我自己能抓住机会,打出精彩的表现,为新的球队尽自己最大的努力。我很期待新赛季的到来,也同样祝愿广东宏远在新赛季中取得好的成绩。”

(宗文)

上海恒隆广场重装升级 掀开内地奢侈品零售市场新篇章

9月8日,恒隆地产有限公司为庆祝上海的恒隆广场完成大型资产优化计划,矗立起恒隆地产于内地发展的新里程碑。超过2,000位贵宾,多个国际品牌的高级管理层、商业伙伴和投资者应邀出席此次派对,共襄盛举。

上海的恒隆广场的优化计划为商场辉煌的历史写下新篇章,除了为顾客缔造更优质的购物环境外,更迎来一系列全新国际品牌及奢侈品牌中国旗舰店,进一步提升项目作为内地奢侈品品牌集中地——Home to Luxury——的独有定位。



恒隆地产董事长陈启宗先生表示:“恒隆不但立足上海,更成功进驻内地其他七个城市。我们一同见证了恒隆广场的蜕变,它的光芒比以往更耀目,始终是公司物业版图上的的一颗明星。我相信恒隆广场与众不同的特质,将成为现代奢华格调的新典范,掀开内地奢侈品零售市场的新一页。”上海的恒隆广场网罗多个高级时装品牌和尊贵食府,糅合现代奢华格调,让崇尚高质生活的新一代在这里找到属于他们的Home to Luxury。

科技成就闪耀 Galaxy Note8正式登陆中国

2017年9月13日,三星电子在北京751 D-PARK 79罐召开了主题为“用Note8创造”的Galaxy Note8新品上市发布会。作为Note系列的最新产品,Note8在一贯硬朗的机身设计中,融入了全视曲面屏的时尚圆润;同时Note8拥有支持光学防抖技术的后置双摄像头,将智能手机摄影提升到了一个新的高度。Galaxy Note8以有意义的创新一经发布便成为



业界备受瞩目的焦点,广受好评。三星电子移动通信事业部总裁高东真,在发布会现场用Note系列的独特标S Pen书写下了“匠心独运”,以此表达Note8的独特产品魅力和在中国市场的信心。在电池安全性方面,Note 8手机在正常使用情况下,均表现出稳定性能,安全可靠。为符合中国消费者需求,Samsung Pay融入了微信、支付宝二维码以及银行卡等中国用户常用的支付手段,并支持多个城市的交通卡,极大地提升了消费者生活的便捷程度。三星阅读还配备了全新的手写札记功能,让阅读变得更加有趣。随着Galaxy Note8在中国的发布,新品预约也全面启动。

看脸时代拼实力 华硕电神4后置双摄小秀肌肉

当前,智能手机在不断发展,不过拍照性能依旧是未来竞争的重要区域。华硕电神4在使用技巧与用户体验的基础上不断完善更新,以不俗的实力走在行业的前端。搭配1300万像素+800万像素的高清双摄像组合,有效还原实景色调,保证成像质量。同时,多种拍照模式让超清画质更为突出,后置双摄的专业程度与照片质量完全可以媲美单反相机,快速对焦和色彩处理让这样一部便携手机玩出了“黑科技”味道。依托自身“十级美颜”的内力以及5200万像素的超清画质,让用户在视觉体验中倾力表达着自拍的完美特性。

华硕电神4全新的120°阔景双摄,对于喜爱拍摄大景观或是拍摄众人合影的用户来说,完整的拍照细节达成了更宽角度所需,细腻的人形捕捉展现了高品质的规格。

济南银丰华美达酒店 于9月17日华美绽放

9月17日,温德姆酒店集团旗下的高端品牌——济南银丰华美达酒店盛大开业,秉承银丰集团“诚信做人,认真做事,张弛有度,开拓进取”的企业要求,以高品质的服务和先进的配套设施带来全新宾至如归的温馨体验。

酒店坐落在济南市历下区中心地带,地理位置优越、交通便利。酒店按照五星级标准,利用光学、空调系统、声学等专业的设计,为顾客出行带来家外之家的温馨体验。酒店设有10个独具地方特色的宴会厅,可满足各类社交及商务活动的需求。位于酒店一层的全日餐厅提供全球缤纷美食及本地特色佳肴,二层是简中式设计风格的中餐厅,在此可以品尝到正宗的中华四大菜系的鲁菜和粤菜。